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Lapinjärven Nuorisovaltuusto  

Päivämäärä ja paikka: 22.3.2023 klo 17.10-19.30 

 

Paikalla:  

Kukka Mäkinen, varapuheenjohtaja 

Edit Ahlgren, jäsen 

Erica Wallén, Ohjaava työntekijä 

 

 

PÖYTÄKIRJA 

 

1. Kokouksen avaaminen. 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17:10. 

 

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

 

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3. Kokousvirkailijoiden valinta. [Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien valinta] 

 

Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Kukka Mäkinen, sihteeriksi valittiin Erica Wallén, 

pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kukka Mäkinen ja Edit Ahlgren, jotka toimivat tarpeen 

mukaan myös ääntenlaskijoina. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Päätös: Hyväksyttiin. 

 

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen. 
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Päätös: Hyväksyttiin. 

 

6. Toivotetaan uusi jäsen tervetulleeksi nuorisovaltuustoon. 

Nuorisovaltuustoon nimetty uusi jäsen, Edit Ahlgren, osallistui ensimmäistä kertaa 

Nuorisovaltuuston kokoukseen. 

Ehdotus: Nuorisovaltuusto perehdyttää uuden jäsenen nuorisovaltuuston toimintaan ja 

periaatteisiin.  

 

Päätös: Uusi jäsen toivotettiin tervetulleeksi nuorisovaltuustoon ja perehdytettiin 

nuorisovaltuuston toimintaan ja periaatteisiin sekä käytännön asioihin.  

 

7. Ehdotus uudesta jäsenestä nuorisovaltuustoon. 

Ehdotus: Nuorisovaltuusto päättää ehdottaa kunnanhallitukselle nimetä Alina Hämäläinen 

nuorisovaltuuston uudeksi jäseneksi.  

 

Päätös: Hyväksyttiin ehdotuksen mukaan.  

 

8. Uuden järjestäytymiskokouksen ajankohta. 

Ehdotus: Nuorisovaltuusto siirtää järjestäytymiskokouksen ajankohdan sopimisen 

myöhempään ajankohtaan. 

 

Päätös: Hyväksyttiin ehdotuksen mukaan. 

 

9. Itä-uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston terveiset. 

Lapinjärven nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja on osallistunut uuden hyvinvointialueen 

nuorisovaltuuston järjestäytymiskokoukseen. 

Ehdotus: Kukka Mäkinen kertoo aluenuorisovaltuuston kokouksesta. 

Kukka esitteli, minkälaisia aiheita oli käsitelty Itä-Uudenmaan hyvinvointialueen 

nuorisovaltuuston järjestäytymiskokouksessa. Kukka valittiin aluenuorisovaltuuston 

varapuheenjohtajaksi. Kokouksessa oli ollut mukava tunnelma. Aluenuva kokoontuu 

vähintään neljä kertaa vuodessa.  

Aluenuvaan on nimettävä uusi varaedustaja Lapinjärveltä, sillä Mia Cederin eroamisen 

myötä, varaedustajana toiminut Kukka Mäkinen on noussut varsinaiseksi edustajaksi 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon.  
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Päätös: Nuorisovaltuusto päättää valita uudeksi varaedustajakseen Edit Ahlgrenin.   

 

10. Nuorisovaltuuston sähköposti ja some-tili. 

Edellisessä kokouksessa sovittu, että keskustelua jatketaan seuraavassa kokouksessa. 

Nuorisovaltuusto luo oman sähköpostin ja Instagram -tilin. Instagram-tili on kaikkien 

jäsenten käytössä ja sitä kautta mm. tiedotetaan ja markkinoidaan nuvan toimintaa. Somen 

kautta nuoria rohkaistaan vaikuttamaan ja olemaan nuvaan yhteydessä matalalla 

kynnyksellä. Nuorisovaltuusto laatii suunnitelman Instagram-tilin käyttöä varten, mm. mitä 

tilille saa julkaista, kuka saa julkaista ja miten usein julkaisuja tehdään.  

 

Edellisen kokouksen päätös: Nuoriso-ohjaaja selvittää seuraavaan kokoukseen mennessä, jos 

nuorisovaltuusto saa luoda gmail-sähköpostin tai lapinjarvi.fi -sähköpostin. Nuorisovaltuusto 

päättää, että Instagram -tili luomista varten järjestetään erillinen kokous, jossa tili luodaan ja 

suunnitelma laaditaan. Kokouksen ajankohta päätetään seuraavassa kokouksessa.   

 

Ehdotus: Nuva-ohjaaja kertoo sähköpostin luomisesta. Nuorisovaltuusto sopii ajankohdasta 

some-työn aloittamista varten.  

 

Päätös: Nuvalle pyritään luomaan lapinjarvi.fi -sähköpostin. Nuva-ohjaaja jatkaa käytännön 

asioiden selvittelyä sähköposti -asiassa. Nuorisovaltuusto päättää siirtää some-työn 

aloittamista nuvan järjestäytymiskokouksen jälkeiselle ajalle.  

 

11. Esityslistojen ja pöytäkirjojen laatiminen. 

Nuorisovaltuusto päätti edellisessä kokouksessa, että asiaa käsitellään seuraavassa 

kokouksessa.  

Ehdotus: Jatkossa nuvan sihteeri ja puheenjohtaja laatisivat yhdessä nuva-ohjaajan kanssa 

nuvan kokousten esityslistat ja pöytäkirjat. Käytännön järjestelyistä keskustellaan kokouksen 

aikana. 

 

Päätös: Nuorisovaltuuston uudessa järjestäytymiskokouksessa nimetään uusi 

varapuheenjohtaja ja sihteeri. Puheenjohtaja ja sihteeri kokoavat esityslistojen asiat, 

yhteistyössä Nuva-ohjaajan kanssa. Sihteeri laatii esityslistan ja lähettää sen nähtäväksi 

ennen kokousta. Esityslistaan tulevista asioista voidaan keskustella Nuvan omassa 
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WhatsApp-ryhmässä. Asioita tulee myös nuva-ohjaajalta ja lautakunnista. Ennen 

järjestäytymiskokousta Nuva-ohjaaja kokoaa ja laatii nuvan esityslistat.  

 

12. Unicef lapsiystävällinen kunta -koordinaatioryhmän nuorisovaltuuston edustajan ja 

varaedustajan nimeäminen. 

 

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää nimetä edustajakseen Edit Ahlgren ja varaedustajaksi 

Kukka Mäkinen.  

 

13. Seuraavan kokouksen ajankohdan sopiminen. 

 

Päätös: Seuraava nuorisovaltuuston kokous pidetään keskiviikkona 12.4. klo 18.00 

Nuorisotila Nuokulla.  

  

14. Muut esille tulevat asiat. 

- Keskustelua skeittipuiston suunnitelmista ja nuorten kuulemisesta asiassa.  

 

15. Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.30. 

 

 

Allekirjoitukset 

 

 

______________________   _____________________ 

Puheenjohtaja     Sihteeri 

 

______________________   _____________________ 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 

 

 


